

# 西邻法制报



2021年9月  
星期二

7

辛丑年  
八月初一

总第3765期  
今日8版

西部法  
制传  
媒网



微  
信公  
众平  
台



新闻热线电话 029-82230147 投递投诉电话 029-82245106 029-82245728

国内统一刊号 CN61—0027/Z 邮发代号 51—50 网址:www.xbfzb.com

## 汉江洪峰平稳过境

本报讯(王雪英)9月4日8时至5日8时,陕西省陕南南部降大到暴雨,其中汉中东南部、安康西南部暴雨,局地大暴雨。全省共92个县(区)降雨,最大降雨量为:巴山(镇巴)156.4毫米,高滩(紫阳)131.0毫米,堰门(岚皋)95.0毫米。受强降雨影响,省境内共有25条河流34站出现洪峰40次,3条河流4站出现超警戒洪水5次,其中,汉江干流安康站、白河站及其支流子午河两河口站、旬河柴坪站出现超警戒洪水过程。

针对强降雨,陕西省水利厅联合省气象局发布山洪灾害气象预警,指

导雨区做好防御工作,会同长江委防御局对汉江洪水进行会商,提出调度意见。滚动发布28条水情预报预警,对超限水库加密报汛,督促在建三河口重点水利枢纽做好安全度汛,指导调度石泉、安康水库拦洪削峰。9月5日2时,汉江干流洪峰平稳出省境。目前,除白河站洪水仍在警戒以上缓慢回落,其他主要江河洪水均已回落至警戒以下。

据预报,未来三天,陕西省大部分地方有降水天气,部分地方有暴雨。全省各级水利部门继续加强值守,密切关注雨情水情,全力做好防范。

B2

## 护航全运,我们准备好了!

——灞桥公安打造360度全运村安保屏障掠影

本报记者 姜争民 通讯员 陈涵



民警与志愿者共同为十四运会做好服务工作。

“精心谋划、着眼细节,举全警之力打赢有准备之仗。”这是全运村安保服务中心主任,灞桥公安分局党委书记、局长袁萍对全运村安保提出的工作要求。作为全运村安保中心联络员、治安大队副大队长的张亚朋,用细之又细的工作态度,将要求落实在安保最前沿:“我每天脑海里都有大量的数据、方案在不停地转,太忙的时候真想

给大脑装个CPU。”

张亚朋的工作重点之一,就是对全运村进行实地踏勘、测算,为全运村安保绘制最精准的安全图。他紧跟各项施工进度,全运村84栋楼宇中,任何一个功能区域的小改变,都要了然于胸,然后,一遍又一遍画图修改,制定完善的实战图。(下转2版)

## 省检察院部署 第二批教育整顿查纠整改

本报讯(记者 杨娟)9月1日,陕西省人民检察院召开全省第二批检察队伍教育整顿查纠整改环节动员部署会,总结学习教育工作取得的成效,安排部署查纠整改环节各项工作任务。

会议要求,省院各内设机构、直属事业单位和铁检机关全体干警,要充分认识到查纠整改是实现检察队伍自我重塑、提高检察队伍纯洁性、推动全面从严治党向纵深发展的关键环节,要认真贯彻习近平总书记关于加强政法队伍建设的重要指示精神,按照“五个过硬”要求,对自身是否存在问题、存在哪些问题进行一次全面、深入的“体检”,直面问题、修正错误,防止小疾发展成大病。要突出重点,对内针对“六大顽瘴痼疾”和四个重点开展专项整治;对外发挥法律监督职能,加强对执法司法活动的监督。要加大力度,按照时间节点,扎实开展谈心谈话、个人填报、案件评查,抓好规定动作,以关键环节、重点岗位为着力点,聚焦群众反映的热点、制约严格公正执法的堵点,影响检察队伍“四化”建设的难点,找准找实问题。要建立跟踪督办机制,细化顽瘴痼疾整治工作台账,实行日报告制度和实地督导制度,建立整改销号机制,坚持即查即治、边查边治、限期整治,健全工作机制。要注重长效,坚持环节相融通,聚焦问题查纠这一重点,将学习教育、查纠整改、总结提升“三个环节”融合贯通,坚持学习常态化,不断提升查纠整改的思想自觉和行动自觉。要建立完善党委建与业务深度融合机制、整治顽瘴痼疾长效机制、检察权监督制约机制及干警能力提升机制,把教育整顿要求转化为日常工作中的自觉遵循,推动全省检察工作迈上新台阶。

B2

## 西安开展 寄递渠道禁毒百日行动

本报讯(记者 刘嘉)从9月1日开始,西安市公安局系统根据公安部统一部署,组织全市行业职能部门,持续开展整治寄递渠道突出问题百日行动,严厉打击行业犯罪,斩断利用寄递物流渠道运输、买卖毒品等犯罪行为,净化行业安全环境,为十四运会圆满成功保驾护航。

8月27日,公安部、国家邮管局和国家禁毒办联合召开会议,针对寄递渠道贩毒态势,集中人力、科技等各种资源,协作配合,决定从9月1日到12月10日,在全国开展“寄递渠道禁毒百日攻坚战”,突出整治并解决目前在寄递渠道存在的毒品问题。按照公安部“寄递渠道禁毒百日攻坚战”要求,西安市公安系统立即响应,成立专门组织和专业队伍,集中警力、物力和各种资源,加强公安、邮管、民航等职能部门协作配合,破获一批贩毒案件,查处一批违法犯罪。作为寄递物流渠道的专业警种,西安市公安局物流寄递犯罪侦查支队率先行动,展开整体寄递渠道毒品突出问题百日行动。据物流寄递犯罪侦查支队支队长李利介绍,该支队已与市禁毒支队、市邮管局和寄递企业协调沟通,安排布置相关工作,各项工作已经全面起动。截至9月3日,物流寄递犯罪侦查支队已组织举办全市寄递企业从业人员安检员培训会,全面审查从业人员背景,严防吸毒人员进入该行业,提高安检辨识毒品能力,加强寄件二次安检,阻断毒品流入,全力助力十四运会。

B2

## 汉中加强汛期交通管理

更加扎实有效地做好防汛工作



汉中交警加强汛期道路交通安全管理工作。

## 汉中加强汛期交通管理

本报讯(记者 张大鹏 通讯员 覃思)9月3日晚,汉中市普降大雨到暴雨,其中汉台、城固、西乡、镇巴等7个县区降雨量达到50毫米以上。面对暴雨,汉中市公安交管部门迅速出动,组织警力立即上路执勤,排查险情,管控道路,全力做好排险保畅工作,确保人民群众生命财产安全。

9月3日晚,汉中交警支队迅速发出通知,传达市委书记钟洪江在汉台检查防汛安全的指示精神和副市长马卫东对防汛工作的要求。全市公安交管部门闻“汛”即动,排查危险路段,全力做好防汛工作。交警支队领导带队,分别到中心城区实地查看积水路段,安排交警一大队、二大队对积水严重的傥骆路、黄家塘、铺镇李冲村涵洞进行临时交通管制,并安排民辅警进行值守。

各大队民辅警加强对涵洞、低洼地

段的积水情况排查,对影响行人和车辆通行的积水严重路段及山体滑坡、落石路段进行交通管制、摆放锥桶,发布道路交通出行提示信息,提醒行人和车辆禁止通行。留坝G244国道姜窝子至江西营之间多处山体塌方,留坝交警大队对此路段进行交通管制,提醒车辆绕行;勉县漆树坝沟路段塌方,致两名司乘人员被困,勉县交警大队会同镇办和应急救援部门将被困人员救出;因积水太深,城固交警大队对小河桥铁路桥下涵洞进行交通管制;G108国道四川广元路段发生严重塌方,宁强、勉县交警大队对途经G108国道前往四川方向的车辆进行远端分流,避免发生拥堵;西乡、留坝交警大队针对辖区山体滑坡和积水路段较多的实际情况,提醒劝导危化品运输车辆司机暂缓通行,待雨过天晴后再上路行驶,并妥善安置司机休息,受到司机好评。

B2

## “别怕,跟着我们走!” ——防汛一线岚皋公安那些暖心事

本报记者 陈洪钧 通讯员 张作为 李娜

连日来,面对连续降雨带来的洪涝灾害和次生地质灾害,安康市岚皋县公安局全体民辅警与广大干部群众团结一心,奋战在抢险救援一线,留下了许多感人的暖心瞬间。

“我们吃的都好!”

8月28日晚,岚皋县副县长,公安局党委书记、局长邓明安带领村镇干部,在官元镇进行防汛防滑值守督查和群众转移安置工作检

查。当邓明安一行来到陈耳村活动室时,转移安置在此的群众正在集中就餐。邓明安与安置群众交谈,了解他们的生活状况。

“我们吃的都好,住的条件也好,很安心!”谈到生活条件时,安置群众高兴地说。微笑洋溢在大家脸上,屋外疾风骤雨,屋内温暖如春。

霓虹灯映照坚毅身躯

8月29日晚,岚皋县公安局巡警大队

民警在巡查河道时发现,有群众仍在岸边逗留活动、拍摄河水,甚至不顾汹涌的水势,下河捡拾漂木,非常危险。民警迅速进行劝离,对部分不愿离去的群众耐心进行劝告和教育。为防止去而复返,民警对岸边进一步巡查,冒雨坚守在岸边,时刻观察水位情况,直到夜色渐深。

霓虹灯前,映照出民警坚毅的身躯和竭诚为民的赤诚之心。

(下转2版)

## 商洛公安 在全省率先完成网办任务

本报讯(记者 李煜 通讯员 王丹)9月1日,记者从商洛市公安局了解到,今年以来,商洛市公安局探索建立保障平台应用“零差错、零超期、零投诉”机制,全力推动“互联网+公安政务服务”工作。目前,商洛市共办理网上业务73万余件,回复群众留言143件,群众申报办理业务均100%办结,在全省率先完成网办任务,受到省公安厅贺电表扬。

结合“我为群众办实事”实践活动,商洛市公安局制定下发了《全市公安机关2021年互联网+公安政务服务重点工作任务及“一网通办”检验标准》,明确加快“最多跑一次”“一窗通办”“一机通办”改革,完善市级地方站和自主配置平台,公安政务服务事项标准化梳理,证明类事项线上办理,连通警种业务办理系统,提升全程网办率,试点政务服务业务机制建设七项重点工作任务,并就平台应用、维护、网上办事、留言回复、群众满意度、网上办事数量等逐一量化考核标准。同时,该局举办全市公安政务服务事项标准化梳理培训班,共实施维护清单1900余项,编制办事指南1600余份。

B2



中国陕西 2021



SHANXI CHINA

许小平  
律师事务所

地址:陕西省西安市西华门一号凯爱大厦B7-1  
电话:(029)87201100(六线) 87201661  
传真:(029)87201870 邮编:710003  
www.lawres.com E-mail:master@lawres.com

本报常年法律顾问  
SGLA 永嘉信律师事务所

地址:西安市高新区锦业一路中投国际B座24/25层  
法律服务专线:(029)81113051/52/61/62  
网址:www.yjxlawyer.com

至正律师  
至正律师事务所

地址:西安市高新区团结南路32号航天科技军民融合创新中心9层(团结南路与科技六路十字西北角)  
电话:029-81885969 传真:029-89580999  
网址:www.sxzzlawyer.com E-mail:sxzzlawyer@vip.sohu.net

君子  
和瑞仲裁  
西安仲裁委员会

地址:西安市北关正街16号仲裁大厦(710014)  
电话:029-86290666 直接:029-86295393  
http://xaac.org